 ACTA NÚMERO TREINTA Y OCHO 38/2023.
· En la ciudad de Godoy Cruz, Mendoza, a los 21 días del mes de noviembre de 2023, se reúne en sesión ordinaria la Comisión Directiva de la A.M.H.S.C. Preside el presidente Sra. Maria Florencia Serpa. 
· Se encuentran presentes los siguientes miembros en actividad: Sr. Sergio Daniel Marcellini, Sra. Victoria Brandi, Sra. Silvana Cichitti, Sr. Armando Lértora, Sr. Sergio Zera, Sr. Marc Lienaux, Sr. Norberto Andres Nava, y Sr. Andrés de Lucia.
· Se encuentra ausente el miembro titular: Sr. Edgar Coria, Sr. Gustavo Salatino y Sr Fernando Molinelli. Por estas ausencias toma titularidad los miembros suplente Sr. Enrique Vaquie, Sra. Silvia Suarez Lagos y Ricardo Sanchez.
· Se encuentran presentes los Sres. delegados de los clubes: Marista, Peumayen, Bco Mza, Pumai Mza RC y CDM. 
· Se procede a la lectura del Acta nº 36/2023, la cual se aprueba.
· Informe de Cjo. Árbitros 36/2023.  
· SE PROCEDE AL TRATAMIENTO DE NOTAS.
1. Nota. Club Bco Mza. Informa lo sucedido el día 18/11, en el Estadio de Godoy Cruz. Pasa a Tribunal de CAH.
2. Nota. Club Murialdo dando a conocer diferentes temas con respecto a la resolución de T.Penas que afecta a su club. 
3. Nota. Club Marista informando por faltas e inconvenientes con los terceros tiempos con Univ. San Juan. Se toma nota.
4. Nota. Club Los Tordos presenta descargo en razón de la nota presentada por el club Pumai. Pasa a T. Penas.

5. El miembro titular Sr, Lisandro Thomas solicita licencia por 30 dias a partir de la fecha. Se toma nota.

6. Nota. Presentan informe mesa de control “Torneo Sub 14 Clubes Damas” 15 al 18 de noviembre. 
7. Nota. Sr. Gustavo Ferreiro informando que fue designado por la CAH como coordinador Regional de Cuyo.
8. C.A.H.  

· Formulario presentación de certificaciones de Cursos y CV Entrenadores de hockey.
· Circular 134-2023- RESOLUCION TRIBUNAL DISCIPLINA
· LIBRO DE PASES:
· Sin novedad
· TEMA CON DELEGADOS.
1. Se conversó sobre dos notas leídas acerca de los terceros tiempos en donde hay varios temas en conflicto, ó por lo que se ofrece o por lo que no les dan en algunos casos .  Ante estas quejas reiteradas de los clubes y teniendo en cuenta que la idea del tercer tiempo es un tema de camadareria y no una obligación desde el reglamento sera un tema a analizar para el 2024 ya que no hay mas fechas a disputar en este año . Se conversa que podría seguir pidiendo  para las inferiores no competitivas y dejarlo a voluntad de los clubes locales para las demás divisiones. La señora Serpa  comenta que para ella debe seguirse con esta modalidad del tercer tiempo y eso fue lo que se ha dicho en reuniones anteriores  pero ante la cantidad de quejas y notas últimamente presentadas es que entiende debe reconsiderarse esta opción.-
2. Se converso acerca del tema de la capacitación y habilitación de entrenadores desde la Confederación , en donde el Sr. Marcellini marca lo importante que será que los entrenadores estén acreditados para poder ser parte de todos los torneos que tengan carácter nacional Hay que trabajar en este aspecto con los clubes y de la misma manera los entrenadores que trabajen en los seleccionados deberán estar también acreditados para el año 2024 con el Nivel 1. Recuerda que el club que anote a un equipo y el entrenador no este habilitado no podrá participar
3. Ante la lectura de la nota del club Murialdo presentada por la Sra Monica Franco , al señora Serpa  le hizo saber que con respecto a las actas de la quita de puntos la misma se publico  y que si no se podían ver en el sistema es por un inconveniente con programación que se esta trabajando con Claudio para solucionarlo. Le hace saber que oportunamente cuando el señor Leiva consulto respecto a la forma en que se visualizaba la perdida de puntos el señor Savina le explicó el inconveniente y error que largaba respecto a figurar secretaria y no Tribunal de Penas. El señor Marcellini agrega que mas allá de la publicación las actas se notifican con su lectura y se tienen a los clubes con ello notificados cada martes  
4. Con respecto al inconveniente del partido que menciona y al desconocimiento del reglamento por parte de entrenadores y árbitros la señora Serpa le responde que los árbitros  es un tema del Consejo el bajar el reglamento y  que por lo entrenadores es cada club quien debe ocuparse que sus entrenadores sepan los reglamentos que oportunamente la asociación dispone para cada torneo,. Que no es tarea de la Asociación encargarse o ver que los entrenadores lean los reglamentos. la Sra Monica Franco comenta que antiguamente al publicarse estas instancias se hacia un recordatorio del reglamento que podría hacerse de nuevo a lo que le responde que si bien  puede ser una opción  eso no libera a los entrenadores y árbitros de saber el reglamento no siendo responsabilidad de la Asociación  
5. Con respecto al partido de séptima división de Murialdo San Jorge y lo manifestado en la nota, la Sra. Serpa le recuerda que hace unas semanas le comentó la opción de mandar a la octava división como ya habían hecho otros clubes lo que le coincidía  con la fecha del Regional sub 14 a jugarse en Mendoza, atento coincidir la fecha del torneo local con un equipo de San Rafael que en la misma situación se encontraba el equipo de UNC. Que estuvo en conocimiento de las comunicaciones con Savina en la semana previa a disputarse la fecha donde se le hizo saber que existía la posibilidad porque también se le ofrecía a  UNC , de jugar el día lunes feriado en San Rafael con la séptima división, informando al señor Savina que  jugaría con la octava al viajar todas las categorías el día sábado y no con la opción del lunes . Que  por lo que se hizo saber desde programación solo viajó UNC el día lunes y que no tiene conocimiento que San Jorge no los haya querido recibir el día lunes como expresa en la nota. Le recuerda que desde hace varios meses se tiene conocimiento de este calendario en la categoría de séptima y que coincidia con el regional sub 14.
6. Sra Serpa hace saber que los arbitrajes serán cruzados  para los cuartos de final no así las mesas de control que estarán a cargo de cada club .
7. Hace saber que se circularizo la programación hasta el viernes y que esta pendiente  el fin de semana dependiendo de los resultados y equipos que participen
8. La Sra Serpa anuncia que se compró la pantalla led para el estadio de GC con el subsidio pendiente que teníamos por aprobar, que se comenzaran las tareas para su instalación y puesta en funcionamiento para el 2024.
9. Comenta también acerca del viaje a Chile que todo esta ok, que se esta colaborando desde la asociación con los permisos para aquellos padres que lo necesitaban, que no han sido muchos acota el Sr Zera, a lo que suma que serán entregados a partir de la próxima semana
· TEMA SIN DELEGADOS
1. El sr, Lertora hace saber los nuevo viáticos para los árbitros que viajen a
a.  San Juan $ 14.000
b. San Rafael $ 5000
c. San Martin y Rivadavia $ 1500
d. Incluye traslados en el lugar y  esto esta vigente desde el 21 de noviembre del 2023.-
2. El Sr Nava comenta lo convenido con la empresa a quien se le compro la pantalla y que se esta esperando la confirmación respecto a si será la pantalla de paneles led P 10 o P8. Se comunicara con el señor Arienti a fin de hacerle saber la compra
· SE LEE ACTA TRIBUNAL DE PENAS.
Acta del tribunal de penas Nº 37

Godoy Cruz, 22 de noviembre del 2023

Artículo Primero

Sancionar a FERREYRA, LUCIA VALENTINA DNI 44984531 del Club MARISTA SR ; PEREYRA RIZZO JOSEFINA,  DNI 41271689 del Club CABNA ; GUIGNET MUÑOZ JULIANA DNI 43682060  del Club LICEO; ARIAS TATIANA CANDELA DNI 49081041 del Club PUMAI :; TARANTO AGUSTIN DNI 36134012 del Club TACURU con un partido de suspensión a cada uno de los nombrados, y a PACHECO FERNANDO DNI 32807113, DIAZ AGUSTINA DNI 39768852 del Club TEQUE ambos con dos partidos de suspensión, en razón de lo previsto en el art. 97 del Reglamento General.
Artículo Segundo 

Sancionar a la jugadora, GARRIDO, FLORENCIA DNI  45137938 del Club LICEO, por su expulsión en el partido No.17367, con dos partidos de suspensión,  en virtud de lo dispuesto por el art. 106 del Reglamento General, a cumplir en el plantel superior.
Artículo Tercero
Sancionar a la jugadora, MORAN MARIA ISABEL  DNI 47809752 del Club Los Tordos   por su expulsión en el partido No.17360, con  un partido de suspensión, en virtud de lo dispuesto por el art. 106 del Reglamento General, a cumplir en el plantel superior.
Artículo Cuarto

Sancionar a, ALVARO LEANDRO DNI 32532815  Dt del Club Liceo  por su expulsión en el partido No.17367, con nueve partidos de suspensión, en virtud de lo dispuesto por el art. 107 del Reglamento General, a cumplir en el plantel superior.
Artículo Quinto

Sancionar a, MANFREDI GERMAN DNI 39021349 por su expulsión en el partido No. 12270, con dos partidos de suspensión, en virtud de lo dispuesto por el art. 106 del Reglamento General, 

Artículo Séptimo

Sancionar al Club UNSJ por la no presentación de equipo en el partido de primera división del día 15 de Noviembre contra el Club Alemán, con la perdida de los puntos en juego a favor de su adversario con el resultado de 3-0 y con una multa igual al importe de dos cuotas sociales según artículo 96 y 198 del Reglamento General. 
Pase a Comisión Directiva para su lectura

Leiva, Rodrigo

Nuñez, Alejandra

Celina Inzaurraga 

· Se levanta la sesión del día de la fecha siendo las 23:05 hs
